Raceway Repair

Varugrupp: 59

Lagerlista

RaceQuest

Atrtikelnr Bendmning Lagersaldo
580-114 "UTGATT" 0,00
580-114H "UTGATT"CUSTOMDAMP 32mm 0,00
580-114V "UTGATT"CUSTOMDAMP 32mm 1,00
813 "UTGATT'CUSTOMFLANS 1-1/2" (38 0,00
573-114 "UTGATF‘LJUDDAMPARE,DAYTONA 3,00
574-112 "UTGATT“LJUDDAMPARE,DAYTONA 0,00
574-114 "UTGATT'LJUDDAMPARE .DAYTONA 1,00
574-138 "UTGATT'LJUDDAMPARE ,DAYTONA 0,00
PS4-158 "UTGA'IT'LJUDDAMPARENSATS 1- 0,00
ET466 "LJTGATF‘LJUDDAMPARINSATS 0,00
06-0042 "UTGATT'MELLANS TYCKE 1-5/8" 0,00
R12 "UTGATT'REDUCERBUSSNG. avgas 0,00
06-2052 "UTGATT'SUPER 0,00
06-2049 ”UTGATT“UNIVERSALDAMPARE,35/ 2,00
06-2050 "UTG/—\TT"UNIVERSALDAMPARE,45 0,00
06-0038 "UTGATT"VINKLAT MELLANSTY CKE 2,00
06-0045 "UTGATT'VINKLAT MELLANSTYCKE 0,00
513 ANV.514, passar vénster&hdger 0,00
518 ANVAND 517 f5r 1-1/2" ror 0,00
573-112 ANVAND 568 MINIZOOM 0,00
573-134 ANVAND 568 MINIZOOM 0,00
573-138 ANVAND 568 MINIZOOM 0,00
573-158 ANVAND 568 MINIZOOM 0,00
14-Z4010 AVGASSYSTEM, R1200C 97-06 0,00
514 CLIMAX MUFLR51cmVA&HO.45- 0,00
06-3000 KLAMMER f6r DUBBLA 1-1/2" rér 1,00
06-3001 KLAMMER for DUBBLA 1-3/4" rér 6,00
574 LJUDDMP.DAY TONA.66cmV A& Hé45- 0,00
568 LJUDDAMP,MINIZOOM .44cm. VA& HE 0,00
510 LJUDDAMP.69cmVA&HG.42/38/35m 0,00
509 LJUDDAMP.70cm\/A&HC').42/38/35m 0,00
C74 LJUDDAMP . KLAMMER 223,00
C73 LJUDDAMP . KLAMMER 0,00
C75 LJUDDAMP.KLAMMER 0,00
C71 LJUDDAMP . KLAMMER 1,00
C76 LJUDDAMP . KLAMMER 0,00
14-Z4000 LJUDDAMPARE R1100/1150RS/RT95 0,00
590/32 LJUDDAMPAREKLAMMER 25 0,00
590/35 LJUDDAMPAREKLAMMER, 38 0,00
590/38 LJUDDAMPAREKLAMMER. 42 0,00
590/42 LJUDDAMPAREKLAMMERAS 0,00
590/45 LJUDDAMPAREKLAMMER 48 0,00
PS4-178 LJUDDAMPARINSATS 1-7/8"(48mm) 205,00
512 MEGAFON,rak. VA&HO.45/42/38/35 0,00
503 MEGAFON,svangd. HOGER. 235- 0,00
502 MEGAFON,svéingd. VANSTER. 35- 0,00
516 MEGAFON,UPPSV.60cmV&H.45/38 0,00
9-838 MINIATURE 28,00
2022-06-23 11:11:33 203



Raceway Repair L@agerﬂ ista RaceQuest

Varugrupp: 59

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
R13 REDUCERBUSSNG, avgas 45— 19,00

R10 REDUCERBUSSNG. avgas 35— 0,00

597/32 RORKLAMMER, 32mm. Blankforzinkad 90,00

597/35 RC")RKLAMMER.%mm.Blankfdrzinkad 80,00

597/42 RORKLAMMER . 42mm:. Blankforzinkad 0,00

597/45 RORKLAMMER,45mm.BIankfﬁrzinkad 32,00

597/48 RORKLAMMER,48mm.Blankfiﬁrzinkad 148,00

519 SLASH CUT MUFFLER.60cm. VA&HO 0,00

06-2051 SUPER UNIV.DAMPARE,35/38/42 0,00

26-0048 VERKTYG 42,00

Totalt f6r varugrupp 59 21 195,35

2022-06-23 11:11:33 204



Lagerlista

RaceQuest

Raceway Repair

Varugrupp: 60

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
CBH300-548 "UTGATT'BR.SL.GUMMI,122¢m. OGL 1,00
BR06.2764.10 "UTGATT'BREMBO BROMSRAR HO 0,00
BR06.2764.11 "UTGATT'BREMBO BROMSR®R VA 0,00
BR08.2283.12 "UTGATT'BREMBO BROMSS KIVA, 0,00
BR08.2571.11 "UTGATT'BREMBO BROMSSKIVA, 0,00
BR08.3232.50 "UTGATT'BREMBO BROMSSKIVA, 0,00
BR08.2580.20 "UTGATT"BREMBO BROMSS KIVA, 0,00
BR08.2580.25 "UTGATT'BREMBO 0,00
BR10.2925.14 "UTGATT'BREMBO 0,00
76-0017 ALUMINIUMP CKN.f10mm 0,00
5687 BANJOBULT FOR 16,00
76-0019 BANJOBULT M10x1 DUBBELBANJO 8,00
76-0018 BANJOBULT M10x1 ENKEL BANJO 0,00
76-0021 BANJOBULT M10x1,25 41,00
76-0020 BANJOBULT M10x1,25 ENKEL 0,00
76-0461 BANJOBULT,DUBBEL,LFTD.M10x 1,2 18,00
76-0460 BANJOBULT,DUBBEL,LUF TAD.M10x 10,00
76-0462 BANJOBULT,DUBBEL,LUFTAD.YAM 17,00
76-0450 BANJOBULT,ENKEL,LUFTAD.M10x1 39,00
76-0451 BANJOBULT,ENKEL,LUFTD.M10x1,2 32,00
76-0452 BANJOBULT,ENKL,LUFT.YA.10x1,25 43,00
76-0029 BANJOKOPPL.RAK, m/mutter+kona 0,00
76-0031 BANJOKOPPLING for 0,00
76-0032 BANJOKOPPLING fér 15,00
76-0033 BANJOKOPPLING for 26,00
76-0034 BANJOKQOPPLING for 17,00
76-0035 BANJOKOPPLING M10x1/M10x 1 10,00
76-0030 BANJOKPL.VINKLAD.m/mutter+kona 0,00
76-0000 BR.SL.GUMMI,60cm.OGLA+INGANG 30,00
76-0002 BR.SLANG,GUMMI,63cm.2 OGLOR 60,00
76-0005 BR.SLANG,GUMMI,74cm.2 OGLOR 47,00
76-0004 BR.SLANG,GUMMI,80cm.2 OGLOR 2,00
BR06.2660.10 BREMBO BROMSROR HO 62/162 4,00
BR06.2763.10 BREMBO BROMSROR HO 71/196 3,00
BR06.2816.10 BREMBO BROMSROR H® 0,00
BR06.2747.10 BREMBO BROMSROR HO 2,00
BR06.2660.11 BREMBO BROMSROR VA 62/162 4,00
BR06.2289.11 BREMBO BROMSROR VA 62/167 4,00
BR06.2763.11 BREMBO BROMSROR VA 71/196 2,00
BR06.2816.11 BREMBO BROMSROR VA 76,5/163,5 2,00
BR06.2747.11 BREMBO BROMSROR VA 78,5/180,5 2,00
BR08.2869.10 BREMBO BROMSSKIVA, 2,00
BR08.2869.20 BREMBO BROMSSKIVA, 2,00
BR08.2869.30 BREMBO BROMSSKIVA, 4,00
BR08.2957.10 BREMBO BROMSSKIVA, 1,00
BR08.3232.10 BREMBO BROMSSKIVA, 1,00
BR08.3232.20 BREMBO BROMSSKIVA, 2,00
BR08.4312.10 BREMBO BROMSSKIVA, 1,00

2022-06-23 11:11:33

205




Raceway Repair L%&g erlista RaceQuest

Varugrupp: 60

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
BR08.4313.20 BREMBO BROMSSKIVA. 2,00
3062587300 BROMSSLANG 77,00
3062587200 BROMSSLANG 41,00
CBY306-520A LANG SKIVBROMSSLANG,56cm. XS2 0,00
CBY306-520B LANG SKIVBROMSSLANG,65¢m. XS2 0,00
76-0027 MONTERINGSKONA, massing 43,00
76-0026 MONTERINGSMUTTER med KONA 19,00
76-0071 ROSTFRI 1,00
76-0072 ROSTFRI 26,00
76-0074 ROSTFRI 12,00
76-0076 ROSTFRI 18,00
76-0077 ROSTFRI 40,00
76-0078 ROSTFRI 14,00
76-0025 ROSTFRI BROMSSLANG 3,2x6,5 mm 3,00
76-0052 ROSTFRI 0,00
76-0054 ROSTFRI 1,00
76-0056 ROSTFRI 0,00
76-0058 ROSTFRI 0,00
76-0059 ROSTFRI 0,00
76-0060 ROSTFRI 0,00
76-0066 ROSTFRI 0,00
76-0040 OVERGANGSNIPPEL M10x1/M10x 1 5,00
76-0028 OVERGANGSNIPPEL 17,00
Totalt f6r varugrupp 60 65 484,00

2022-06-23 11:11:34 206



Raceway Repair L@g@!ﬁ lista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
1043/75 "POPS" MINISPEGEL.VIDVINKEL 0,00
1623/25 "UTGATT 0,00
875/1 "UTGATT'(33-0542 kan anvéndas) 0,00
875 "UTGATT"33-3020 &r mycket lika 0,00
876 "UTGATT'33-3021 &r mycket lika 0,00
$65-109 "UTGATT'ADJUSTA BAR, 7/8" 0,00
23-0012 "UTGATT'BACKSPEGEL,HOGER, for 0,00
1043/11H "UTGATT"BACKSPEGEL HOGER.BM 0,00
4072629050 "UTGATT'BACKSPEGEL YA 0,00
ET373 "UTGATT'BACKSPGL,HONDA LTD 0,00
ET78202 "UTGATT'BACKSPGL,SUZUK] 0,00
20-1014 "UTGATT'CELLG.HANDTAG, r6d."SU 1,00
CO6 "UTGATT'CLIP-ON STYRE J-T.32mm 0,00
67-5293 "UTGATT'CLIP-ON.CB750 1979-82. 0,00
67-5525 "UTGATT'CLIPON- 0,00
20-1050 "UTGATT'HANDTAGSMUFFAR DE- 0,00
07-2023/0 "UTGATT"HANDTAGSSKYDD, it PRO 0,00
90-005 "UTGATT'K&N STYRE CLUBMAN, 0,00
20-1071/4 "UTGATT'LASER GRIP.Honda-typ.s 0,00
1-145 "UTGATT'LODNIPPEL 4,5x9 mm 52,00
1-341 "UTGATT'LODNIPPEL 4x4 0,00
cx27 "UTGATT'LODNIPPEL,RUND 6,35 14,00
GD305 "UTGATT'MAGURA 0,00
847 "UTGATT"MAGURA 0,00
20-1102 "UTGATT'MAGURA 9,00
846 "UTGATT'MAGURA 0,00
33-3071 "UTGATT'MAGURA 0,00
33-0301 "UTGATT'MAGURA 0,00
881 "UTGATT'MAGURA 0,00
33-0311 "UTGATT'MAGURA 0,00
882 "UTGATT'MAGURA 0,00
20-2111 "UTGATT'NEP CRUISE,HONS&KAWA 0,00
67-5295 "UTGATT'PRO-POSI CLIP-ON,VF750 0,00
67-5303 "UTGATT'PRO-POSI CLIP-ON.VF100 0,00
G898 "UTGATT'SNABBGASHANDTAG, 7/8" 0,00
ET694 "UTGATT'SPEGELF,YAMAHA.10mm 0,00
ET697 "UTGATT'SPEGELFASTE,10mm 0,00
1077127 "UTGATT'STYRE 0,00
90-122 "UTGATT'STYRE K&N 24 0,00
ST-UP/25 "UTGATT'STYRE STRAIGHT UP.25 ¢ 1,00
M11 "UTGATT'STYRE,4-BEND PULL- 0,00
M12 "UTGATT'STYRE ,MARLON 1,00
M12A "UTGATT'STYRE,MARLON 0,00
M12C "UTGATT'STYRE,MARLON 0,00
07-0145 "UTGATT'STYRFASTEN,l4ga.7/8 & 0,00
07-0202 "UTGATT'STYRANDPLUGG,STOR.A!l 0,00
20-2106 "UTGATT"SUPER VISTA 1,00
M1A "UTGATT'TT-STYRE,69¢cmBRETT.Ext 0,00

2022-06-23 11:11:34 207




Raceway Repair Lag erlista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendamning Lagersaldo
M2 "UTGATT'TT-STYRE ,JUNIOR.64cmBR 0,00
M3 "UTGATT'TT- 0,00
M1 "UTGATT'TT- 0,00
ML71/26 "UTGATT'UNIV.KABEL,BROMS/KOP 0,00
ML74/26 "UTGATT"UNIV.KABEL,BROMS/KOP 0,00
20-2107 "UTGATT'UNIVERSAL 1" 25mmVIST 2,00
ML1/26 "UTGATT'UNIVERSALKABEL 0,00
EL-38 "UTGATT'VINKELROR, GASWIRE. 3/8 2,00
EL-1 "UTGATT'VINKELROR, GASWIRE . M6 2,00
EL-9 "UTGATT'VINKELROR, GASWIRE . M8 1,00
EL-3 "UTGATT'VNKLROR,GASWIRE.EJ 0,00
1628/50 "UTGATT'WIRE 2 mm.KARTONG 0,00
1635 "UTGATT"ANDHYLSA innerdiameter 0,00
23-0061 ADAPTER,spgl 10mm,faste8mmKrom 25,00
23-0060 ADAPTER,spgl 10mm,fiste8mmSwrt 27,00
ET696 ADAPTER,spgl 10mm,faste8BmmSurt 5,00
23-0063 ADAPTER,spgl 8mm,faste10mmKrom 38,00
23-0062 ADAPTER,spgl 8mm,faste10mmSwrt 36,00
20-2109 ADAPTORKIT BMW 85-> {6r20-2105 12,00
M5 ANV.90-001/140krm, 90-140/4swrt 0,00
M6 ANV.90-140krm, 90-140/4swrt 0,00
1043-66 ANVAND 1043/67 = Nytt nummer 1,00
1622/10 ANVAND 1622/5. 7,5 meter lang 0,00
1623/10 ANVAND 1623/5. 7,5 meter lang 0,00
1624/10 ANVAND 1624/5. 7,5 meter lang 0,00
1627/10 ANVAND 1627/5. 7,5 meter lang 0,00
1628/10 ANVAND 1628/5. 7,5 meter lang 0,00
1629/10 ANVAND 1629/5. 7,5 meter lang 1,00
20-1004 ANVAND 20-1012 0,00
20-2108 ANVAND 20-2107,passar 1" 0,00
07-0151 ANVAND 330-1521+2p1060 0,00
07-0152 ANVAND 220-1522+2p1060 0,00
07-0170 ANVAND 330-1532+2p1060 0,00
07-0171 ANVAND 330-1533+2p1060 0,00
07-0172 ANVAND 330-1534+2p1060 0,00
ML1 ANVAND 6A/127, 6B/135 0,00
ML71 ANVAND 6C/150 0,00
ML74 ANVAND 6C/150 0,00
RMS/1 ANVAND BE/142 0,00
33-3072 ANVAND 78-0002 0,00
853 ANVAND 855.Levereras parvis 0,00
854 ANVAND 855.Levereras panis 0,00
M7 ANVAND 90-002 eller 90-145 0,00
S65-113 ANVAND 90-135 RISER DRAG-BAR 0,00
M8 ANVAND 90-210krom,90-210/4swt 0,00
901 ANVAND 901/1 0,00
ET31900 ANVAND ET31901 V4, ET31902 Ho 0,00
ET86832 B.SPGL,va. XJ-XV-VMX va&hoH+K+S 0,00

2022-06-23 11:11:34 208




Raceway Repair

Varugrupp: 61

Lagerlista

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
ET26181 BACKSPEGEL,HO,DUC 996/998 0,00
ET26182 BACKSPEGEL,VA DUC 996/998 0,00
4072629060 BACKSPEGEL,YA RD125,héger 66,00
23-0015 BACKSPGL"BILLET krtarm10mmé+ 0,00
23-0016 BACKSPGL"BILLET"Ingarm10mmHs+ 0,00
ET25100 BACKSPGL,"ROADHAWK"SVART.10 5,00
ET068 BACKSPGL,100mm m/KLAMMER 19- 0,00
23-0008 BACKSPGL,10mm.70x100mm héger 0,00
23-0007 BACKSPGL, 10mm.70x100mm vénster 0,00
23-0009 BACKSPGL, 10mm.70x100mmYamah 9,00
23-0025 BACKSPGL, 10mm.H.58x 110m/lyse 22,00
23-0024 BACKSPGL, 10mm.V&.58x110m/lyse 16,00
1043/50 BACKSPGL, 160mm diameter Va&He 0,00
23-0026 BACKSPGL,58x 110m/lyse. Y AMA. . H6 17,00
23-0006 BACKSPGL,75mm.15cm 0,00
23-0006/25 BACKSPGL,75mm.25¢cm 0,00
23-0005 BACKSPGL,75mmRUND 10cm 0,00
417 BACKSPGL,for KAPA.STALLBAR 9,00
ET29662 BACKSPGL,GPZ600R/900R HOGER 17,00
ET29661 BACKSPGL,GPZ600R/900R VANSTR 5,00
ET352 BACKSPGL,HONDA LTD 20cm ARM 0,00
1043/16H BACKSPGL,HO.105/80x100mm.7/8" 33,00
ET86871 BACKSPGL,HO.FZR1000 94-95 13,00
28-0325 BACKSPGL,HO.GL1200-KAPAN 84- 1,00
ET78223 BACKSPGL,HO.GP DE-LUXE KORT 10,00
ET78227 BACKSPGL,HO.GP DE-LUXE LANG 0,00
23-0001 BACKSPGL,HO.HONDA CB 750F m.fl 0,00
ET29672 BACKSPGL,HO . KAWA REKTANGUL 0,00
28-0321 BACKSPGL,HO.Krom,GL1100- 0,00
ET86881 BACKSPGL,HO.Svart. FZR600 89-95 22,00
ET86891 BACKSPGL,Ho.Svart. Y ZF-R6 99-02 0,00
ET86883 BACKSPGL,HO.Vit. FZR800 89-95 12,00
ET31951 BACKSPGL,Hs5.XJ600/900,FJ1100 0,00
ET31902 BACKSPGL,HO.YAMA XS- 0,00
ET86861 BACKSPGL,Hs.YAMAHA "RZ" 64,00
ET86831 BACKSPGL,h.YAMAHA XJ-XV-VMX 7.00
23-0021 BACKSPGL, kapmont,m/LY SEhdger 1,00
23-0020 BACKSPGL, kdpmont, m/LY SEwinster 2,00
ET21720 BACKSPGL, m/text 14,00
ET21740 BACKSPGL, mftext 14,00
ET21760 BACKSPGL,m/text 18,00
ET21770 BACKSPGL, m/text 25,00
ET29605 BACKSPGL, mod. KAWA, KORT. Svart 0,00
56002021 BACKSPGL, mod. KAWASAKI. Svart 0,00
1043/70 BACKSPGL,STYRANDEN, krom.va&h 0,00
1043/72 BACKSPGL,STYRANDEN,svart.v&h 0,00
ET78271 BACKSPGL,SUZ KATANA 88-97.HO 11,00
ET78201 BACKSPGL,SUZUKI DR&SP HOGER 0,00
2022-08-23 11:11:34 209

RaceQuest




Raceway Repair L@g erlista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
ET78261 BACKSPGL,SUZUKI GSXR.Swit. HO 3,00
ET78262 BACKSPGL,SUZUKI GSXR.Swit VA 3,00
23-0003 BACKSPGL,UNIV.Va&Ho6 8mm 0,00
ET21710 BACKSPGL,utan 0,00
1043/16V BACKSPGL,VA.105/80x100mm.7/8" 28,00
ET86872 BACKSPGL,VA.FZR1000 94-95 12,00
28-0324 BACKSPGL,VA.GL1200-KAPAN 84- 0,00
ET78213 BACKSPGL,VA.GP DE-LUXE KORT 20,00
ET78217 BACKSPGL,VA.GP DE-LUXE,LANG 0,00
23-0002 BACKSPGL,VA.HONDA CB 750F m.fl 0,00
ET29671 BACKSPGL,VA.KAWA REKTANGUL 10,00
28-0320 BACKSPGL,VA.Krom,GL1100- 0,00
ET86882 BACKSPGL,VA Svart.FZR600 89-95 22,00
ET86892 BACKSPGL,V4.Svart. Y ZF-R6 99-02 0,00
ET86884 BACKSPGL,VA.Vit.FZR600 89-95 13,00
ET31952 BACKSPGL,V&.XJ600/900,FJ1100 0,00
ET31901 BACKSPGL,VA.YAMA XS- 0,00
ET86862 BACKSPGL,Va.YAMAHA "RZ" 54,00
2532629000 BACKSPGL,YAMA AS3 10,00
ET86800 BACKSPGL,YAMA XJ 0,00
ET31920 BACKSPGL,YAMAHA RD,RUNDA 12,00
23-0010 BACKSPGL10mm+Ya70x100via&ho.s 0,00
23-0013 BACKSPGL5"BUFFALO10mmHO+V3 0,00
23-0014 BACKSPGLB"BUFFALO10mmHE+V - 0,00
ET78231 BCKSPGL,GSXB00F/750F 98-04 HO 8,00
ET78232 BCKSPGL,GSX600F/750F 98-04 VA 9,00
ET78241 BCKSPGL,GSX600F/750F europa.HO 10,00
ET78242 BCKSPGL,GSX600F/750F europa. VA 9,00
ET87023 BCKSPGL,Hs.CBRB00F/900RR kolfi 0,00
ET87021 BCKSPGL,H6.CBR600F/900RR svart 0,00
ET29664 BCKSPGL,H6.GPZ500S,GPX600R etc 16,00
ET20605 BCKSPGL,H5.Grén. ZXRT5 89-95 12,00
ET78281 BCKSPGL,HO.GSX750R/1100R ->95 22,00
ET78291 BCKSPGL,H8.GSXR750T, RF600/900 13,00
ET87071 BCKSPGL,HO.HON 19,00
ET87041 BCKSPGL,HO.HONDA 24,00
ET29691 BCKSPGL,HO.Svart. ZXR750 89-95 22,00
ET86851 BCKSPGL,HE.TZR125,FZ600/750etc 0,00
ET29693 BCKSPGL,HO.Vit. ZXR750 89-95 13,00
ET29651 BCKSPGL,H6.ZX-6R/ZX-9R 98-03 16,00
ET31757 BCKSPGL,HO10mm.Guld.6rm H+K+S 29,00
ET31759 BCKSPGL,HO10mm.Guld.5m. Y AMA 20,00
ET31754 BCKSPGL,H610mm.Krom.sm H+K+S 7,00
ET31756 BCKSPGL,H610mm. Krom.sm.YAMA 22,00
ET42440 BCKSPGL,SPORT- 0,00
ET42450 BCKSPGL,SPORT- 0,00
ET78272 BCKSPGL,SUZ KATANA 88-97 VA 11,00
28-0326 BCKSPGL,V&&H5.KRM.GL1500 88- 1,00

2022-06-23 11:11:34 210



Raceway Repair LE’&Q erlista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
ET35210 BCKSPGL,Va&HS.VTB00/750/ TXrm 0,00
ET87024 BCKSPGL,V4.CBR600F/900RR kolf 0,00
ET87022 BCKSPGL,Va.CBRB00F/900RR svart 0,00
ET29663 BCKSPGL,V4.GPZ500S,GPX600R etc 15,00
ET29696 BCKSPGL,V4.Grén. ZXR750 89-95 14,00
ET78282 BCKSPGL,VA.GSX750R/1100R ->095 4.00
ET78292 BCKSPGL,V4.GSXR750T, RF600/900 11,00
ET87072 BCKSPGL,VA.HON 16,00
ET87042 BCKSPGL,VA . HONDA 20,00
ET29692 BCKSPGL,VA.Svart. ZXR750 89-95 42,00
ET86852 BCKSPGL,V4.TZR125,FZ600/750etc 15,00
ET29694 BCKSPGL,Va.Vit. ZXR750 89-95 13,00
ET29652 BCKSPGL,Va.ZX-6R/ZX-9R 98-03 16,00
ET31758 BCKSPGL,VA10mm.Guld.8mH+K+S 15,00
ET31755 BCKSPGL,V410mm.Krom.smH+K+S 17,00
6D/142 BRMS&KOPPLKBL.8mm 0,00
6C/150 BRMS&KPLKBL.9,5+paronnpl.150cm 0,00
33-3021 BRMSHNDTG,MAGURAtyp.Pressgjut 0,00
B6E/142 BRMSKBLY,5mmNpl+330- 0,00
ET7360 BROMS/KOPPL.KORT GP- 0,00
ET7370 BROMS/KOPPL.KORT GP- 8,00
1600/31 BROMS/KPLWIRE 0,00
1600/32 BROMS/KPLWIRE 0,00
1600/30 BROMS/KPLWIRE 0,00
ET3721 BROMSHANDTAG, alu.DELAT 0,00
ET3011 BROMSHANDTAG, alu.VINKLAD 0,00
879 BROMSHANDTAG, krom.7/8" 0,00
878 BROMSHANDTAG, krom7/8"utan 0,00
867 BEROMSHNDTAG 0,00
865 BROIVISHNDTAG,krom?/S“m/spglfste 0,00
674/10 BUNTBAND 2,60x100mm.Krom nylon 0,00
672/10 BUNTBAND 200x4,6mm.Svart nylon 0,00
672/100 BUNTBAND 200x4,6mm.Svart nylon 23,00
675/10 BUNTBAND 3,75x200mm.Krom nylon 0,00
673/10 BUNTBAND 375x4,6mm.Svart nylon 0,00
673/100 BUNTBAND 375x4,6mm.Svart nylon 9,00
20-1013 CELLG . HANDTAG,bla."SUPERFOAM 31,00
20-1012 CELLG.HANDTAG,svart"SUPERFOA 0,00
20-1017 CELLGUMI 28,00
20-1018 CELLGUMI 33,00
20-1016 CELLGUMI 10,00
07-0031 CLIP-ON STYRE,31mm.HONDA 2,00
Cco22 CLIP-ON STYRE ,J-T.26mm RACING 0,00
CO11 CLIP-ON STYRE,J-T.44,5mm DELAD 0,00
67-5309 CLIP-ON,GPZ400R 1985.Pro-Posi 5,00
67-5457 CLIP-ON,YAMA FZ750 85.Pro-Posi 0,00
67-5306 CLIP-ON.GPZ 900R 1984.Pro-Posi 15,00
67-5305 CLIP-ON.GPZ 900R 1985.Pro-Posi 9,00

2022-06-23 11:11:35 211



Raceway Repair L%‘@ er ﬁﬂ%ia RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Benadmning Lagersaldo
67-5311 CLIP-ON.GPZ600R 85-86.Pro-Posi 6,00
67-5226 CLIP-ON.GSX400FW 1983.Pro-Posi 1,00
67-5294 CLIP-ON.GSX400R 1984.Pro-Posi 0,00
67-5228 CLIP-ON.GSX750KATA 83.Pro-Posi 1,00
67-5503 CLIPON-STYRE,33mm.TAROZZ] "35" 0,00
67-5583 CLIPON-STYRE,33mm. TAROZZI"105" 0,00
67-5543 CLIPON- 0,00
67-5523 CLIPON- : 0,00
67-5563 CLIPON-STYRE,33mm.TAROZZI."65" 0,00
67-5504 CLIPON-STYRE,34mm. TARQZZ| "35" 0,00
67-5584 CLIPON-STYRE,34mm.TAROZZI"105" 0,00
67-5544 CLIPON- 0,00
67-5524 CLIPON- 0,00
67-5564 CLIPON-STYRE,34mm.TAROZZ|."85" 0,00
67-5505 CLIPON-STYRE, 35mm. TARQZZ] "35" 0,00
67-5585 CLIPON-STYRE,35mm. TAROZZI"105" 0,00
67-5545 CLIPON- 0,00
67-5565 CLIPON-STYRE,35mm. TAROZZ!."65" 0,00
67-5506 CLIPON-STYRE,36mm.TAROZZ| "35" 0,00
67-5586 CLIPON-STYRE, 36mm. TAROZZI"105" 1,00
67-5546 CLIPON- 2,00
67-5526 CLIPON- 4,00
67-5566 CLIPON-STYRE, 36mm. TAROZZ!."65" 0,00
67-5507 CLIPON-STYRE,37mm.TAROZZ "35" 0,00
67-5587 CLIPON-STYRE,37mm. TAROZZ!"105" 0,00
67-5547 CLIPON- 5,00
67-5527 CLIPON- 0,00
67-5567 CLIPON-STYRE,37mm.TAROZZ|."85" 0,00
67-5508 CLIPON-STYRE,38mm.TAROZZ| "35" 0,00
67-5588 CLIPON-STYRE, 38mm. TAROZZI"105" 1,00
67-5548 CLIPON- 1,00
67-5528 CLIPON- 3,00
67-5568 CLIPON-STYRE,38mm.TAROZZ."65" 0,00
67-5509 CLIPON-STYRE,39mm.TAROZZ| "35" 1,00
67-5589 CLIPON-STYRE,39mm.TAROZZI"105" 4,00
67-5549 CLIPON- 0,00
67-5529 CLIPON- 0,00
67-5569 CLIPON-STYRE,39mm.TAROZZ."65" 0,00
67-5510 CLIPON-STYRE,40mm.TAROZZ| "35" 3,00
67-5590 CLIPON-STYRE,40mm.TAROZZ|"105" 2,00
67-5550 CLIPON- 1,00
67-5530 CLIPON- 0,00
67-5570 CLIPON-STYRE,40mm.TAROZZI."65" 1,00
67-5511 CLIPON-STYRE,41mm.TAROZZ| "35" 3,00
67-5591 CLIPON-STYRE,41mm.TAROZZI"105" 0,00
67-5551 CLIPON- 0,00
67-5531 CLIPON- 0,00
67-5571 CLIPON-STYRE,41mm. TAROZZI."65" 0,00

2022-06-23 11:11:35 212



Raceway Repair Lé‘ag erlista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-5512 CLIPON-STYRE,42mm.TAROZZ| "35" 0,00
67-5592 CLIPON-STYRE ,42mm.TAROZZI"105" 2,00
67-5552 CLIPON- 0,00
67-5532 CLIPON- 0,00
67-5572 CLIPON-STYRE,42mm.TAROZZI."GS" 0,00
67-5513 CLIPON-STYRE,43mm.TAROZZ| "35" 0,00
67-5593 CLIPON-STYRE,43mm. TAROZZI"105" 0,00
67-5553 CLIPON- 0,00
67-5533 CLIPON- 0,00
B7-5573 CLIPON-STYRE,43mm. TAROZZ|."65" 0,00
90-190 CROSSTYRE"CR" Alu m/stagé&pad 0,00
90-191 CROSSTYRE"KX" Alu m/stag&pad 0,00
90-192 CROSSTYRE"RM" Aly m/stag&pad 0,00
90-193 CROSSTYRE"YZ" Alu m/stag&pad 0,00
90-210 CROSSTYRE KRMclassic stil 7/8" 0,00
80-210/4 CROSSTYRE,SVRTclassic stil 7/8 0,00
1043/67 CURVE MIRROR med 0,00
33-3013 DRAG+RETURWIRE /33-3014.81cm 3,00
Ji DUPLEXKOPPLING 1-2.38mm slag 0,00
J2 DUPLEXKOPPLING 1-2.50mm slag 0,00
J4 DUPLEXKOPPLING 1-4.50mm slag 0,00
ET64580 ENDUROSPGL.Vikbar.Va+Hs. H+K+S 0,00
G68-7 GASHANDTAG 7/8" krom.Med gummi 0,00
888 GASHANDTAG DUBBLA 0,00
33-3005 GASHANDTAG"EKSJO-KOPIA" alum. 0,00
33-3006 GASHANDTAG"EKSJO-KOPIA" svart 0,00
33-3010 GASHANDTAG krom.7/8"DRAG- 0,00
33-3011 GASHANDTAG, swt.7/8"DRAG- 0,00
33-3014 GASHNDTG, svit. DRAG- 0,00
33-3008 GASKABEL f/ 33-3005/3006.111cm 0,00
33-3009 GASKABLR f/FZR/Y ZF/XTm.fl.90cm 83,00
20-1085/1 GAS RULLE . krom.\/N800.4gummiband 0,00
20-1091/1 GASRULLE krom.VS1 400.4gummibnd 0,00
20-1090/1 GAS RULLE,krom.VSSOO.4gummi band 1,00
20-1081/1 GASRULLE ,krom.\/T1 100.4gummibnd 0,00
20-1080/1 GASRULLE, krom.VT600.4gummiband 2,00
1600/21 GASWIRE Amal gashandtag. 152cm 0,00
1600/20 GASWIRE europeiska MC.152¢m 0,00
1600/23 GASWIRE japanska MC+univ.152cm 0,00
1600/22 GASWIRE moped-+universal.130cm 0,00
1600/24 GASWIRE Vespatuniv.178cm 0,00
889 GSHNDTG,2x DRAGWIRE, 7/8"Bamett 0,00
8F/107 GSKBL,UNIV.107¢cmHLJE . 121cmWIR 0,00
8G/107 GSKBL,UNIV.107¢cmHLJE. 125cmWIR 0,00
6A/107 GSKBL,UNIV.107cmHLJE.2 NIPPLAR 0,00
NTC-49 GSKBL,UNIV.122cmNY LNHLJE m/just 0,00
NTC-48 GSKBL,UNIV.122cmNY LNHLJE U/just 0,00
6A/127 GSKBL,UNIV.127cmHLJE .2 NIPPLAR 0,00

2022-06-23 11:11:35 213



Raceway Repair L@@ erlista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
6B/135 GSKBL,UNIV.135cmHLJE .NPL5,85m 0,00
20-1061/4 GUMMIHANDTAG "ENDURQ"swrt.7/8" 0,00
20-1060/4 GUMMIHANDTAG Honda"CR"swrt.7/8 0,00
20-1062/4 GUMMIHANDTAG MX 9,00
857 GUMMIHANDTAG,22mm.JACKHAMM 0,00
850 GUMMIHANDTAG,22mm.STD."AMAL 0,00
851 GUMMIHANDTAG,24mm.STD."AMAL 0,00
863 GUMMIHANDTAG, std,GRAN 0,00
855 GUMMIHNDTG"DOHERTY "swit22824 0,00
GD305/8 GUMMISKYD 82,00
78-0002 GUMMISKY DD, Ingd55mm, hal 0,00
78-0001 GUMMISKY DD, langd30mm, hal 0,00
07-2021 HANDSKYDD,ALUM.OFFROAD & 9,00
07-2020 HANDSKYDD,STAL. OFFROAD & 24,00
20-1008 HANDTAG 87,00
20-1010 HANDTAG 7/8"140mm, ALU/GUMMI 0,00
20-1005 HANDTAG 7/8"140mm,KROMADE 7,00
20-1011 HANDTAG 7/8"150mm,ALU/GUMMI 0,00
20-1007 HANDTAG 7/8"150mm,KROMADE 27,00
20-1003 HANDTAG7/8"135mm,swit.Fastfoam 2,00
07-2022/2 HANDTAGSSKYDD, bld,CROSS/END 5,00
07-2023/2 HANDTAGSSKYDD,bl&,PRO-GUARD 3,00
07-2022/5 HANDTAGSSKYDD,carbon, CROSS/E 2,00
07-2023/5 HANDTAGSSKYDD,carbon, PRO- 0,00
07-2022/6 HANDTAGSSKYDD, klar, CROSS/END 3,00
07-2023/6 HANDTAGSSKYDD, klar,PRO-GUARD 0,00
07-2022/3 HANDTAGSSKYDD,lila,CROSS/END 9,00
07-2023/3 HANDTAGSSKYDD, lila,PRO-GUARD 5,00
07-2022/1 HANDTAGSSKYDD,r6d, CROSS/END 2,00
07-2023/1 HANDTAGSSKYDD,r6d, PRO-GUARD 0,00
07-2022/4 HANDTAGSSKYDD,svart, CROSS/EN 3,00
07-2023/4 HANDTAGSSKYDD‘svart,PROv 0,00
07-2022/0 HANDTAGSSKYDD,\it, CROSS/ENDU 6,00
07-2022/7 HANDTAGSSKYDD,YamaWRbl&,CR 4,00
07-2023/7 HANDTAGSSKYDD,YamaWRbl& PR 0,00
20-2103 HARLEY 1" 1990—>VISTA CRUISE 6,00
896 HALLNIPPEL 8/10x15 mm lang 25,00
900 HALLNIPPEL 8x9 mm 257,00
896/1 HALLNIPPEL 9,5x11mm.EngelskaMC 223,00
896/2 HALLNIPPEL dia.10x16 mm 0,00
CSs7 JUSTERSKRUV 1 1/4"x5/16 BSF 0,00
JUSTERSKRUV ~ JUSTERSKRUV 1"x1/4" BSF 39,00
Cs3 JUSTERSKRUV 1-1/2"x1/4" BSF 10,00
CX96 JUSTERSKRUV 1-1/4"x5/16 UNF 108,00
880/1 JUSTERSKRUV f/Engelska8778.878 76,00
ET708 JUSTERSKRUV M8.fsr8mm #ndhylsa 0,00
ET709 JUSTERSKRUV M8.f6r9mm #ndhylsa 0,00
ET701 JUSTERSKRUV,glidande. TRI/BSA/N 0,00

2022-06-23 11:11:35 214



Raceway Repair

Varugrupp: 61

Lagerlista

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
671 KABELBAND,svart gummi 0,00
78-0020 KABELKLYKA, langd24mm.Hal 6,5mm 0,00
78-0021 KABELKLYKA, langd40mm.Hal 6,5mm 0,00
ET068/1 KLAMMER #/SPEGEL/LYSE.19-25r5r 13,00
33-3032 KOPPL.HANDTAG m/pys,smidd.7/8" 2,00
33-3024 KOPPL.HANDTAG med 3 nippelhal 53,00
ET3722 KOPPL.HANDTAG, alu.DELAT FASTE 0,00
ET3012 KOPPL.HANDTAG, alu.VINKLAD ARM 0,00
33-3026 KOPPL.HANDTAG just.med tummen 54,00
880 KOPPL.HANDTAG, krom.7/8" m/KULA 0,00
33-3029 KOPPL.HANDTAG, smidd. Y AMA+univ 6,00
33-3028 KOPPL.HNDTAG, gjutet.Y AMA+univ 0,00
866 KOPPL.HNDTAG, krm7/8"m/s pglfste 0,00
877 KOPPL.HNDTAG, krom7/8"utan KULA 0,00
OGK1 KOPPLING/BROMSHNDTG,NYLON,S 75,00
33-3020 KPL.HNDTG,MAGURAtyp.Pressgjutn 0,00
20-1025 KROMADE HANDTAG m/O- 29,00
20-1070/4 LASER GRIP.Honda-typ.svrt 7/8" 0,00
20-1072/4 LASER GRIP.Super-hike.swrt7/8" 0,00
ET507/1 LEDBULT,HANDTAGSARM.HONDA 0,00
ET507 LEDBULT,HANDTGSARM 7mm 36,00
ET508 LEDBULT,HANDTGSARM 0,00
ET508/1 LEDBULT,HANDTGSARM.8mmHOND 67,00
20-1001 LADERHNDTG m/fransar7/8".140mm 15,00
20-1002 LADERHNDTG m/fransar7/8".150mm 35,00
913 LODNIPPEL 3x4 mm.1,7mm hél 512,00
CN11 LODNIPPEL 4,25x5 mm 22,00
1-156 LODNIPPEL 5,5x5,5 mm.1,7mm hal 0,00
1-158 LODNIPPEL 5,5%9 mm 0,00
1-152 LODNIPPEL 5x7 mm.HAL 1,8 mm. 0,00
918 LODNIPPEL 9,5x12mm.HAL 2. 2mm 0,00
916 LODNIPPEL 9,5x%9,5mm.HAL 2,25mm 0,00
CN30 LODNIPPEL dia.6x5,5 mm. 0,00
CN10 LODNIPPEL dia.8x10 mm. 1,8mmhal 239,00
911 LODNIPPEL"paronnippel"2, 1mmhal 145,00
912 LC)DNIPPEL"péronnippel"HAU 5Smm 412,00
CN2 LODN!PPEL, 6x10 mm 0,00
CX32 LODNIPPEL,5,5x3,35 mm 325,00
CX48 LODNIPPEL,PARONNIPPEL 4,00
CX49 LODNIPPEL,PARONNIPPEL 51,00
CXd4 LC")DNIF’F’EL,PARONNIPPEL.TRIUMP 0,00
CxXa2 LC")DNIPPEL,RUND 4,75 mm 0,00
1-352 LODNIP PEL5x5mm.Léngsg.hal1,8mm 460,00
20-1009 LOST LOCK 20-1005/10074ven 1" 1,00
20-1101 MAGURA 2,00
876/1 MAGURA 6,00
33-0532 MAGURA HANDTAGSARM, HOGER 16,00
33-0542 MAGURA 2,00
2022-06-23 11:11:35 215

RaceQuest




Raceway Repair Eﬂmag erlista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
875/2 MAGURA STALLSKRUV M7,med slits 0,00
1043/64 MALTESEKORSSPEGEL, krom.m/KL 0,00
1043/65 MALTESEKORSSPEGEL,swit. m/KLA 0,00
1060 MELLANLAGGSHALVOR 1" 7/8" 0,00
901/1 MITTJUSTERSKRUV,gas/kopl/broms 1,00
901/2 MITTJUSTERSKRUV, kpl/brms. EVO 2,00
20-2112 NEP CRUISE,SUZUKI 82->.1 kabel 3,00
20-2110 NEP CRUISE,YAMAHA 1 kabel 1,00
78-0008 NIPPELSORTIMENT,216st,Eng. Mc 0,00
78-0006 NIPPELSORTIMENT,216st,Japanare 0,00
78-0004 NIPPELSORTIMENT, 300st, Harley 0,00
RA-5 OMBYGG.SATS STELA 5,00
20-1019 PLASTHANDTAG, djupréffiade.7/8" 34,00
RB062 REDUCERBUSSNING, 35-->30 mm 41,00
RB061 REDUCERBUSSNING, 35->32 mm 24,00
RB060 REDUCERBUSSNING, 35—>33,5mm 131,00
41711 RESERVGLAS FOR SPEGEL 417 0,00
07-0150 RISERS,runda.7/8".Hsjd 4"=10cm 41,00
899 SKRUVNIPPEL 4/7x11 165,00
894 SKRUVNIPPEL 5,5x10 mm.HAL 2 74,00
898 SKRUVNIPPEL 5,5x6 mm.HAL 0,00
895 SKRUVNIPPEL 5x7,5mm(diax|éngd) 0,00
892 SKRUVNIPPEL 6x14 mm.HAL 2,2 56,00
891 SKRUVNIPPEL 7x9,5 mm.HAL 2 mm. 340,00
910 SKRUVNIPPEL 9,5x15mm(diaxIngd) 0,00
908 SKRUVNIPPEL 9x10,5 mm.H&I2,5mm 27,00
909 SKRUVNIPPEL 9% 13mm(diamxldngd) 0,00
893 SKRUVNIPPEL dia.8x15mm.3mm hal 20,00
3100 SMUTSSKYDD 1Or G898 gashandtag 0,00
3104 SMUTSSKYDD,BROMS&KOPPL.HA 0,00
883/25 SPAKREGLAGE,H6.1".Platt wed 0,00
883 SPAKREGLAGE,HO.7/8".Platt vred 0,00
886 SPAKREGLAGE,H67/8" Vred m/kula 0,00
885/25 SPAKREGLAGE, V4.1".Platt wred 0,00
885 SPAKREGLAGE,V4.7/8".Platt vred 0,00
887 SPAKREGLAGE,V47/8" Vred m/kula 0,00
23-0051 SPGLFSTE, krom, 10mmHG&-géng. 7/8" 0,00
23-0054 SPGLFSTE, krom, 10mmVa-gang. 7/8" 12,00
23-0050 SPGLFSTE, swit, 10mmHs-géng.7/8" 0,00
23-0053 SPGLFSTE,swit, 10mmVa-géng.7/8" 14,00
90-034 STYRE CUSTOM CLASSIC krom.7/8" 0,00
80-006 STYRE DAYTONA TOURING krm.7/8" 0,00
90-140 STYRE DRAG-BAR,699mm,krom.7/8" 0,00
90-140/4 STYRE DRAG-BAR,699mm,swit.7/8" 0,00
90-001 STYRE DRAG-BAR, krom.7/8" 0,00
90-036 STYRE E-CLASSIC, krom.7/8" 0,00
90-004 STYRE EUROPEAN,krom.7/8" 0,00
90-003 STYRE GP TOURING, krom.7/8" 0,00

2022-06-23 11:11:36 216



Raceway Repair L@g@ﬂ’g ista RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
90-060 STYRE HARLEY TYPE,7/8" 0,00
90-064 STYRE HI-CHOPPER krom.7/8" 0,00
90-035 STYRE HONDA 750/900 0,00
90-030 STYRE HONDA GL 1100,krom.7/8" 0,00
90-121 STYRE K&N 10 DIRTTRACK BAR7/8" 0,00
90-120 STYRE K&N 7 DIRTTRACK BAR 7/8" 0,00
90-032 STYRE KAWASAKI LTD,krom.7/8" 0,00
90-062 STYRE LOW CHOPPER, krom.7/8" 4,00
90-133 STYRE MAGNA EXTRA 0,00
90-027 STYRE NOR 68-75.Replica06-1046 0,00
90-135 STYRE RISER DRAG-BAR, krom, 7/8" 0,00
90-145 STYRE std,LAGT krom.7/8".815mm 0,00
90-145/4 STYRE std,LAGT,swt.7/8" 815mm 0,00
90-002 STYRE 0,00
90-026 STYRE TRI 71->.Replica 97-7001 0,00
90-025 STYRE TRI.T120R/TR6 USA-modell 0,00
90-033 STYRE YAMAHA SPECIAL krom.7/8" 0,00
90-202/8 STYRE, hdg. Tapered 7075alu.GULD 0,00
90-200/8 STYRE lag.Tapered 7075alu.GULD 6,00
90-201/8 STYRE, med. Tapered 7075alu.GULD 2,00
90-203 STYRFASTE /80-200->202.28,5mm 32,00
90-206 STYRFASTE,cross,fGr 22mm STYRE 0,00
90-207 STYRFASTE, cross, for 28mm STYRE 4,00
90-208 STYRFASTE, med uttag,fér 22mm 0,00
07-2008 STYRSTAGSSKYDD,BLA/MITA 135,00
07-0022/1 STYRANDPLUGG,BLA.27gr.A|u-styr 7,00
07-0020/1 STYRANDPLUGG,BLA_32gr.StéJ-sty 4,00
07-0028/2 STYRANDPLUGG,BLA.34gr.Sté|-sty 8,00
07-0028/3 STYRANDPLUGG,CARBON. 34gr. St 7,00
07-0022/5 STYRANDF’LUGG,GRA.Z?gr.AIuhstyr 1,00
07-0020/5 STYRANDPLUGG,GRA.32gr. Stél-sty 0,00
07-0022/4 STYPANDPLUGG,GULD.27gr.Alu—sty 2,00
07-0020/4 STYRANDPLUGG,GULD.32gr. Stél-st 0,00
07-0234 STYRANDPLUGG,KROM. 130 g/st 0,00
07-0015 STYRANDPLUGG,KROM. 150 6,00
07-0238 STYRANDPLUGG,KROM. 190 g/st 0,00
07-0014 STYRANDPLUGG,KROM. 250 7,00
07-0242 STYRANDPLUGG‘KROM. 280 g/st 9,00
07-0012 STYRANDPLUGG,KROM. 300 7,00
07-0010 STYRANDPLUGG,KROM. 350 3,00
07-0022/2 STYRANDPLUGG,RC')D.27gr.A|u-styr 4,00
07-0020/2 SWRANDPLUGG,R@D.szgr.Stél-sty 0,00
07-0236 STYRANDPLUGG,SVART. 190 g/st 22,00
07-0244 STYRANDPLUGG,SVART. 280 g/st 1,00
07-0232 STYRANDPLUGG,SVART.200 g/st 29,00
07-0013 STYRANDPLUGG,SVART.300 0,00
07-0011 STYRANDP LUGG,SVART.350 5,00
07-0022/3 STYRANDPLUGG,SVRT.27gr.AIu~sty 2,00

2022-06-23 11:11:36 217



Raceway Repair Lag e ﬂ ISia RaceQuest

Varugrupp: 61

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
07-0020/3 STYRANDPLUGG,SVRT.32gr. Stél-st 0,00
07-0028/1 STYRANDPLUGG,SVRT.34gr. Stél-st 5,00
1435 STOLDLAS, laser handbrmshandtag 82,00
20-2105 UNIVERSAL7/8" 22mmVISTA 0,00
871 VENTILLYFTARHANDTAG 7/8"m/kula 0,00
EL-10 VINKELROR,GASWIRE.M10x1 ,25.90" 0,00
EL-12 VINKELROR GASWIRE.M12x1. 90* 0,00
EL-14 VINKELROR,GASWIRE.M14x1,25.90* 2,00
20-2100 VISTA CRUISE, HON&KAWA 2 kablar 0,00
20-2101 VISTA CRUISE,YAMAHA,1&2 kablar 0,00
EL-2 VNKLROR,GASWIRE ,HD.1/4"-20.90* 0,00
EL-91 VNKLROR,GASWIRE .9mm GANGA. 0,00
EL5 VNKLROR,GASWIRE .EJ GANG.HD 0,00
EL-8 VNKLROR,GASWIRE .HD. 1/4-20.130* 0,00
EL7/90 VNKLROR, GASWIRE .HD.5/16-18.90* 0,00
EL-7 VNKLROR,GASWRE .HD.5/16-18.130* 0,00
EL6 VNKLROR, GSWRE.M6x 0, 75MIKUNI9 0,00
20-1031 VARMEHANDTAG 1".14/57 watt 0,00
20-1030 VARMEHANDTAG 7/8".14/57 watt 0,00
1600/29 VAXELWIRE Vespa+univ.190cm 0,00
1600 WIRAR+NIPPLAR.Rep.sats MC 0,00
1599 WIRAR+NIPPLAR.Rep.sats Moped 0,00
1627/5 WIRE 1,5 mm.SLINGA om 7,5meter 0,00
1628/5 WIRE 2,0 mm.SLINGA om 7,5meter 0,00
1629/5 WIRE 2,5 mm.SLINGA om 7,5meter 0,00
1622/5 WIREHOLJE for 1,5mm WIRE 7,5 m 0,00
1623/5 WIREHOLJE f6r 2,0mm WIRE 7,5m 0,00
1624/5 WIREHOLJE f6r 2,5mm WIRE 7,5m 0,00
804 WIREJUSTERSKRUV M5x25 mm 70,00
805 WIREJUSTERSKRUV M6x25 mm 0,00
1632 ANDHYLSA, inv5,60mm f/1622.Krom 3 876,00
1633 ANDHYLSA. inv6,00mm #1623.Krom 4 186,00
1634 ANDHYLSA,inv7,00mm /1624 Krom 4 515,00
Totalt fé6r varugrupp 61 393 860,10

2022-06-23 11:11:36 218



Raceway Repair Lﬂg@?ﬁ lista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-9162/3 "UTGATT" 0,00
67-9137/1 "UTGATT".25x47x 15 6we+nedre 0,00
AVS4988 "UTGATT'AVSTRYKARE, FRAMGAFF 0,00
AVS4990 "UTGATT'AVSTRYKARE, FRAMGAFF 1,00
1088/32 "UTGATT'FASTEN FOR 1088.GPZ 11 0,00
1088/31 "UTGATT'FASTEN FOR 1088. KAWA 0,00
1088/12 "UTGATT'FASTEN FOR 1088.VF1000 0,00
LG119/6 "UTGATT'GAFFELBEN +6" CB650, + 0,00
LG121/6 "UTGATT"GAFFELBEN +6", HONDA 0,00
LG150/6 "UTGATT'GAFFELBEN +6", 0,00
LG163/6 "UTGATT'GAFFELBEN +68", XS 650 0,00
LG152/6 "UTGATT'GAFFELBEN 0,00
LG123/6 "UTGATT'GAFFELBEN 0,00
LG120/8 "UTGATT'GAFFELBEN +8", CB450 5 0,00
LG121/8 "UTGATT'GAFFELBEN +8", HONDA 0,00
LG132/8 "UTGATT'GAFFELBEN +8", KAWA 0,00
LG163/8 "UTGATT'GAFFELBEN +8", XS 650 0,00
LG161/8 "UTGATT'GAFFELBEN +8", YAB50 - 0,00
LG123/8 "UTGATT'GAFFELBEN 0,00
LG124/8 "UTGATT'GAFFELBEN 0,00
LG152/0 "UTGATT'GAFFELBEN 0,00
LG132/10 "UTGATT'GAFFELBEN+10", KAWA 0,00
LG140/10 "UTGATT'GAFFELBEN+10", 0,00
LG165/10 "UTGATT'GAFFELBEN+10", XS 650 0,00
LG161/10 "UTGATT'"GAFFELBEN+10", YAB50 - 0,00
LG120/12 "UTGATT'GAFFELBEN+12", CB450 5 0,00
LG123/12 "UTGATT'GAFFELBEN+12"CB500/75 0,00
67-9395 "UTGATT"GAFFELFJ.35,5x419 + 0 0,00
34-9053 "UTGATT'GAFFELKRONA TRIUMPH 0,00
67-9130 "UTGATT'KON.STRL.25x46x 12+ 28x 4 0,00
67-9135/1 "UTGATT'"KON.STRL.28x52x 17+30x5 0,00
BB-7215 "UTGATT'LEAK PROOF SEALS 1,00
66-7233 "UTGATT'LEAK PROOF SEALS 0,00
RP238 "UTGATT"MONT.SATS cal.CB750 69 0,00
07-5012 "UTGATT'MONT.SATS HONDA 0,00
07-5010 "UTGATT'MONT.SATS HONDA 0,00
07-5011 "UTGATT'MONT.SATS HONDA 1,00
07-5032 "UTGATT'MONT.SATS 0,00
07-5041 "UTGATT'MONT.SATS SUZUKI 0,00
07-5050 "UTGATT'MONT.SATS YAMA. 0,00
RP240H "UTGATT'MONT.SATS,BROMSCAL. 0,00
RP126 "UTGATT'MONT.SATS,SPRINGER.B 0,00
RP122 "UTGATT'MONT.SATS, SPRINGER.C 0,00
RP124 "UTGATT'MONT.SATS,SPRINGER.K 0,00
RP123 "UTGATT'MONT.SATS,SPRINGER.K 0,00
RP230 "UTGATT'MONT.SATS, WEBBGAF.B 0,00
RP226 "UTGATT'MONT.SATS, WEBBGAF.C 0,00
RP227 "UTGATT'MONT.SATS, WEBBGAF .K 0,00

2022-06-23 11:11:36 219



Raceway Repair Lag erlista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
RP228 "UTGATT'MONT.SATS,WEBBGAF .K 0,00
37-9914 "UTGATT'PUMP fér GAFFELOLJA, pr 1,00
37-9915 "UTGATT'PUMP for GAFFELOLJA st 0,00
1087 "UTGATT'STYRDAMPARE  UNIVERS 0,00
5/328T "UTGATT'STALKULA 5/32"(3,97mm. 0,00
5/32100 "UTGATT"STALKULOR 5/32"(3,97mm 0,00
37-0802 "UTGATT'TOPPMTR 0,00
37-0803 "UTGATT'TOPPMTR 0,00
37-0804 "UTGATT'TOPPMTR 0,00
37-0805 "UTGATT'TOPPMTR 1,00
37-0816 "UTGATT'TOPPMTR 2,00
37-0817 "UTGATT'"TOPPMTR 0,00
37-0821 "UTGATT'TOPPMTR 2,00
37-0702 "UTGATT'TOPPMUTTRAR 1,00
37-0703 "UTGATT'TOPPMUTTRAR 0,00
37-0704 "UTGATT'TOPPMUTTRAR 0,00
37-0716 "UTGATT'TOPPMUTTRAR 0,00
37-0721 "UTGATT'TOPPMUTTRAR 1,00
37-0819 "UTGATT'TRYCKMATARE, passar std 0,00
67-9060 "UTGATT'TRYCKREGULATOR, GAFF 0,00
67-5604 "UTGATT"WOBBELSTAG,CB650C/75 0,00
67-5607 "UTGATT'"WOBBELSTAG,CX500TUR 0,00
67-5615 "UTGATT'WOBBELSTAG,GPZ1100/K 0,00
67-5606 "UTGATT'"WOBBELSTAG,GSX850G/1 0,00
TWB17 "UTGATT"WOBBELSTAG, KAWS500- 0,00
67-5605 "UTGATT'"WOBBELSTAG,SR400/500, 0,00
67-5610 "UTGATT'WOBBELSTAG,SUZUK] 0,00
05-0019 ANVAND 05-10019 0,00
LG124/0 ANVAND 05-10019 x 2 0,00
LG122/0 ANVAND 05-10022 x 2 0,00
LG123/0 ANVAND 05-10023 x 2 0,00
LG121/0 ANVAND 05-10028 x 2 0,00
LG131/0 ANVAND 05-20010x2 0,00
05-0138 ANVAND 05-20138 0,00
05-0098 ANVAND 05-30098 0,00
05-0116 ANVAND 05-30116 0,00
05-0119 ANVAND 05-30119 0,00
05-0171 ANVAND 05-30171 0,00
05-0173 ANVAND 05-30173 0,00
05-0166 ANVAND 05-40166 0,00
375/1 ANVAND 235-9682 0,00
AVS5960 ANVAND 24-1170 séljes panvis 0,00
363 ANVAND 24-1176 siljes parvis 0,00
363/1 ANVAND 24-1176 siljes panis 0,00
365 ANVAND 24-1179 séljes panis 0,00
264 ANVAND 24-1180 séljes parvis 0,00
AVS4989 ANVAND 335-2037 siljes panis 0,00
67-9008 ANVAND 67-9102 (nummerandring) 0,00

2022-06-23 11:11:36 220



Raceway Repair L age rlista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-9000 ANVAND 67-9103 (nummerandring) 0,00
67-9006 ANVAND 67-9105 (nummer&ndring) 0,00
67-9031 ANVAND 67-9106 (nummerandring) 0,00
67-9030 ANVAND 67-9107 (nummeréndring) 1,00
67-9033 ANVAND 67-9110 (nummerzndring) 0,00
67-9032 ANVAND 67-9110/1 (nummerandr.) 0,00
67-9007 ANVAND 67-9132 (nummerandri ng) 0,00
67-9001 ANVAND 67-9133 (nummeréndring) 1,00
67-9035 ANVAND 67-9134 (nummerandring) 1,00
67-9036 ANVAND 67-9135 (nummerandring) 1,00
67-9002 ANVAND 67-9158 (nummeréndring) 0,00
67-9005 ANVAND 67-9177 (nummerindring) 1,00
67-9003 ANVAND 67-9180 (nummeréndring) 0,00
67-9004 ANVAND 67-9181 (nummeréndring) 1,00
67-9044 ANVAND 67-9195 (nummerandring) 0,00
67-9045 ANVAND 67-9196 (nummerindring) 1,00
67-9340 ANVAND 67-9315 0,00
67-9310 ANVAND 67-9317 0,00
67-9333 ANVAND 67-9344 0,00
67-9400 ANVAND 67-9370 0,00
37515 ANVAND 0S1168 0,00
66-0009 ANVAND 0S1168 0,00
AVS4991 AVSTRYKARE 33,5/50 TRIUMPH 0,00
24-1170 AVSTRYKARE 35/55 BSA/TRI 71-75 0,00
24-1171 AVSTRYKARE 35/58 21,00
AVS4986 AVSTRYKARE ,FRAMGAFFEL,28/31 25,00
AVS4987 AVSTRYKARE,FRAMGAFFEL,28/40 0,00
37-9901 BALANSERINGSKIT for LUFTGAFFEL 1,00
375/61 BRNSBSN,NDRE.TRI->70,BSAB8-70 0,00
375/60 BRNSBSN,OVRE . TRI->70,BSA68-70 0,00
375/50 BRONSBUSSNING,YTTRE. NORTON 0,00
24-1178 BALG,BSA/NORTON.48/55/220mm

24-1178 BALG,COMMANDQS850.32/44/180mm 0,00
24-1180 BALG, TRI64-70m.f,50/50/170mm 0,00
24-1179 BALG, TRIUMPH->1963.29/38/165mm 0,00
PS31-5052 DAMP.STANG,HighPerf.HON XR330R 1,00
PS31-5051 DAMP.STANG, HighPerf XR500/600R 1,00
1088/30 FASTEN FOR 1088.KAWA GPZ600R 1,00
1088/50 FASTEN FOR 1088.SUZ. GSX750R 0,00
1088/11 FASTEN FOR 1088.VF750F 83-85 5,00
LG118/4 GAFFELBEN +4", CX500 STD,CUSTO 2,00
LG100/6 GAFFELBEN +6", BSA -1967 5,00
LG101/6 GAFFELBEN +6", BSA 1968-70 5,00
LG118/6 GAFFELBEN +6", CX500 STD,CUSTO 4,00
LG130/6 GAFFELBEN +6", KAWA 3cyl.1972- 1,00
LG140/6 GAFFELBEN +6", NORTON 1,00
LG100/8 GAFFELBEN +8", BSA -1967 5,00
LG101/8 GAFFELBEN +8", BSA 1968-70 8,00

2022-06-23 11:11:37 221



Raceway Repair L@g erlista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Benédmning Lagersaldo
LG140/8 GAFFELBEN +8", NORTON 2,00
LG150/8 GAFFELBEN +8", TRIUMPH 1949-67 2,00
LG151/8 GAFFELBEN +8", TRIUMPH 1968-70 2,00
LG164/8 GAFFELBEN +8", XS 650 1977. 0,00
LG152/8 GAFFELBEN +8", TRIUMPH750 73-83 6,00
L.G140/555 GAFFELBEN STD, NORTON ->1968 1,00
LG151/10 GAFFELBEN+10", TRIUMPH 1968-70 2,00
LG152/10 GAFFELBEN+10", TRIUMPH750 73-83 4,00
LG124/10 GAFFELBEN+10"CB750K&F79- 5,00
LG162/12 GAFFELBEN+12" YAMA TX750 73-74 0,00
LG100/12 GAFFELBEN+12", BSA -1967 5,00
LG101/12 GAFFELBEN+12", BSA 1968-70 15,00
LG130/12 GAFFELBEN+12", KAWA .3cy|.1972- 2,00
LG160/12 GAFFELBEN+12", YAMA 2,00
67-9411 GAFFELFJ.19x381 + Omm.30/40lb 0,00
67-9363 GAFFELFJ.22x502 + 0mm.30/40lb 7,00
67-9355 GAFFELFJ.22x502 + 15mm.35/45b 0,00
67-9365 GAFFELFJ.24x483 + 0mm.25/35lb 0,00
67-9368 GAFFELFJ.25x483 + 15mm.35/50ib 1,00
67-9353 GAFFELFJ.25x486 + 0mm.35/50lb 0,00
67-9360 GAFFELFJ.25x486 + 15mm.35/50lb 0,00
67-9352 GAFFELFJ.25x486 + 33mm.35/50lb 0,00
67-9408 GAFFELFJ.25x527 + Omm.30/40lb 0,00
67-9354 GAFFELFJ.25x527 + Omm.35/50lb 0,00
67-9357 GAFFELFJ.25x527 + 33mm.35/50lb 0,00
67-9361 GAFFELFJ.27x457 + Omm.35/50lb 0,00
67-9362 GAFFELFJ.27x502 + 0mm.25/35lb 1,00
67-9393 GAFFELFJ.27x508 +254mm.16/28Ib 0,00
67-9359 GAFFELFJ.27x520 + 45mm.30/40lb 0,00
67-9364 GAFFELFJ.27x559 + 0mm.30/40lb 0,00
67-9356 GAFFELFJ.28x520 +130mm.20/40lb 0,00
67-9350 GAFFELFJ.28x532 + 0mm.45/70lb 0,00
67-9371 GAFFELFJ.29x502 + 0mm.30/45Ib 0,00
67-9374 GAFFELFJ.29x572 +254mm.16/291b 3,00
67-9372 GAFFELFJ.30x470 + Omm.35/50lb 0,00
67-9367 GAFFELFJ.30x470 + 88mm.35/50lb 0,00
67-9351 GAFFELFJ.30x527 + Omm.45/70lb 0,00
67-9358 GAFFELFJ.30x527 + 32mm.45/70lb 0,00
67-9385 GAFFELFJ.31x533 +254mm.18/28Ib 4,00
67-9403 GAFFELFJ.31x572 + Omm.25/40lb 1,00
67-9399 GAFFELFJ.32,5x457 +108mm.35/60 0,00
67-9373 GAFFELFJ.32x400 + 76mm.50/80ib 0,00
67-9398 GAFFELFJ.33x533 + 0mm.18/26lb 0,00
67-9375 GAFFELFJ.33x572 +1x305mm.18/26 3,00
67-9370 GAFFELFJ.33x578 + 0mm.30/45lb 0,00
67-9369 GAFFELFJ.34x457 + 0mm.35/50lb 0,00
67-9380 GAFFELFJ.34x457 + 26mm.40/65|b 0,00
67-9366 GAFFELFJ.34x508 + Omm.45/70lb 0,00

2022-06-23 11:11:37 222



Raceway Repair

Varugrupp: 62

Lagerlista

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-9384 GAFFELFJ.34x521 + Omm.35/80Ib 0,00
67-9394 GAFFELFJ.34x572 +254mm.30/40lb 0,00
67-9386 GAFFELFJ.35x527 + 0mm.20/30Ib 3,00
67-9387 GAFFELFJ.35x533 + 0mm.20/24lb 8,00
67-9376 GAFFELFJ.35x572 +254mm.20/30Ib 0,00
67-9388 GAFFELFJ.36x470 + Omm.19/23lb 5,00
67-9381 GAFFELFJ.36x511 +13&26mm.19/23 4,00
67-9383 GAFFELFJ.37x368 + 0mm.40/65lb 0,00
67-9379 GAFFELFJ.37x394 +255mm.40/651b 0,00
67-9397 GAFFELFJ.37x508 +1x254mm.20/30 1,00
67-9378 GAFFELFJ.37x556 +254mm.19/23Ib 4,00
67-9396 GAFFELFJ.37x572 +1x254mm.25/35 0,00
67-9407 GAFFELFJ.37x572 +254mm.18/26lb 1,00
67-9377 GAFFELFJ.37x572 +254mm.20/30lb 3,00
67-9402 GAFFELFJ.38,9x508 + 0mm.26/28 0,00
67-9404 GAFFELFJ.38x462 + 0mm.20/26lb 1,00
67-9391 GAFFELFJ.38x470 + 0mm.19/23lb 9,00
67-9390 GAFFELFJ.38x486 + 26mm.19/23lb 8,00
67-9401 GAFFELFJ.40,6x318 + 0mm.40/70 0,00
67-9382 GAFFELFJ.40,6x513 + 0mm.19/23 2,00
67-9389 GAFFELFJ.40,6x513 +0mm.19/23Ib 9,00
67-9392 GAFFELFJ.40x368 + 0mm.45/65lb 4,00
67-9405 GAFFELFJ.41x460 + 0mm.24/26lb 0,00
67-9406 GAFFELFJ.43,4x511 + 67mm.25/27 1,00
67-9415 GAFFELFJ.prog, ROCKET lll 04-07 1,00
67-9413 GAFFELFJ.progr,VN1500 Mean Str 1,00
67-9414 GAFFELFJ.progre,GL1800 2001-08 0,00
67-9412 GAFFELFJ.progressiva,VTX1800 0,00
34-9051 GAFFELKRONA KA500/1000- 0,00
34-9052 GAFFELKRONA TRIUMPH 49- 0,00
1091 GAFFELKRONA,OVRE .ALUM.GSX- 0,00
05-40239/800 GFL.BEN + 65mm.YA XV¥750 90-97 6,00
05-20206/720 GFL.BEN + 80mm.KAW EN500 93-95 2,00
05-40198/720 GFL.BEN +125mm.XV535 VIRAGO 6,00
05-10187/800 GFL.BEN +130mm.VT1100C 4,00
05-10189/800 GFL.BEN +140mm.VT600 SHADOW 6,00
05-30196/800 GFL.BEN +143mm.VS1400 0,00
05-30197/800 GFL.BEN +150mm.VS800 INTRUDER 0,00
05-30213/800 GFL.BEN +153mm.VS750 INTRUDER 6,00
05-30214/800 GFL.BEN +174mm.LS650 SAVAGE 0,00
05-30196/907 GFL.BEN +250mm.VS1400 2,00
05-40207/800 GFL.BEN +65mmXV/1000/1100 86-93 2,00
05-00165 GFL.BEN BMW K75/100 82-92 0,00
05-00164 GFL.BEN BMW 0,00
05-10028 GFL.BEN CB450 72->,CB500 ->74 0,00
05-10019 GFL.BEN CB900 1979,CBX 78-79 0,00
05-10065 GFL.BEN HO CBS00F/CBX1000 1980 6,00
05-10080 GFL.BEN HON CB250N/400N 1981 0,00

RaceQuest

2022-06-23 11:11:37

223



Raceway Repair Lag@?’ ista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
05-10059 GFL.BEN HON CB250N/400N 1982 0,00
05-10031 GFL.BEN HON CB250N/400N-->1980 0,00
05-10063 GFL.BEN HON CB650Custom 80-83 0,00
05-10064 GFL.BEN HON CB750Custom 79-82 2,00
05-10020 GFL.BEN HON CB750F/F2/K 79-82 0,00
05-10066 GFL.BEN HON CB900F/F2 1981 2,00
05-10092 GFL.BEN HON CB900F/F2 82-83 1,00
05-10049 GFL.BEN HON CBX1000 81-82 0,00
05-10062 GFL.BEN HON CX500/500C 79-80 0,00
05-10061 GFL.BEN HON CX500/500C 81-82 0,00
05-10189 GFL.BEN HON VT800C 1993-00 0,00
05-10023 GFL.BEN HONDA CB500/750 75-78 0,00
05-10024 GFL.BEN HONDA CB650 79-83 0,00
05-10022 GFL.BEN HONDA CB750 70-74 0,00
05-20010 GFL.BEN KAWA 900->1000 73-80 2,00
05-20138 GFL.BEN KAWA GPZ900R 84-89 3,00
05-20048 GFL.BEN KAWA Z/GPZ1100 81-84 18,00
05-20112 GFL.BEN KAWA Z1000ST 79-80 4,00
05-20056 GFL.BEN KAWA Z1000STkardan1978 8,00
05-20122 GFL.BEN KAWA Z440LTD 80-84 4,00
05-20057 GFL.BEN KAWASAKI Z1000J 4,00
05-30185 GFL.BEN SUZ DR800S 91-97 2,00
05-30035 GFL.BEN SUZ GS1000 78-80 6,00
05-30326 GFL.BEN SUZ GS500E 92-97 2,00
05-30038 GFL.BEN SUZ GS750 77-79 2,00
05-30171 GFL.BEN SUZ GSX-R1100 1989 4,00
05-30173 GFL.BEN SUZ GSX-R1100 86-88 3,00
05-30074 GFL.BEN SUZ GSX1100 1981 4,00
05-30119 GFL.BEN SUZ GSX1100EF/ES 83-84 5,00
05-30052 GFL.BEN SUZ GSX750 1981 4,00
05-30096 GFL.BEN SUZ GSX750E 1982 4,00
05-30116 GFL.BEN SUZ GSX750ES 83-84 5,00
05-30040 GFL.BEN SUZ GT250/GT380J 75-78 3,00
05-30214 GFL.BEN SUZ LS650 87-97 7,00
05-30196 GFL.BEN SUZ VS1400 87-00 6,00
05-30197 GFL.BEN SUZ VS600/800 92-97 2,00
05-30213 GFL.BEN SUZ V8750 86-91 INTRUD 4,00
05-30098 GFL.BEN SUZUKI GSX1100E 82-83 4,00
05-40418 GFL.BEN XTZ600 TENERE 84-87 2,00
05-40180 GFL.BEN XTZ750 TENERE 90-95 4,00
05-40239 GFL.BEN XV750 VIRAGO 90-97 4,00
05-40338 GFL.BEN XVZ1200TD VENTURE 84-85 0,00
05-40166 GFL.BEN YAMA FZR1000 87-89 6,00
05-40342 GFL.BEN YAMA SR500 80-95 2,00
05-40141 GFL.BEN YAMAHA FJ1100/1200 0,00
05-40143 GFL.BEN YAMAHA XJ900 83-84 3,00
05-40070 GFL.BEN YAMAHA XT500 80-89 2,00
05-20050 GFL.BEN Z1000MK2 79-80,Z1R 4,00

2022-06-23 11:11:37 224



Raceway Repair

Varugrupp: 62

Lagerlista

Attikelnr Bendmning Lagersaldo
05-00163 GFL.BN BMW R50/60/75/80/90/100 0,00
05-10184 GFL.BN XRV750 AFRICA TWIN90-00 6,00
67-9100 KON.STRL.22,5x41x12+24x41x12 0,00
67-9102 KON.STRL.22,5x41x 12+24x41x 12 0,00
67-9179 KON.STRL.25x43x11+25x47x 15 10,00
B87-9177 KON.STRL.25x43x 11+30x48x 12 58,00
67-9178 KON.STRL.25x43x 11+30x55% 17 10,00
67-9157 KON.STRL.25x45x 14+27x48x 14 0,00
67-9131 KON.STRL.25x46x 12+28x51x 12 8,00
67-9137 KON.STRL.25x47x 15 éwre+nedre 6,00
67-9159 KON.STRL.25x47x 15+26x47x15 10,00
67-9134 KON.STRL.25x47x 15+28x52x 17 74,00
67-9134/1 KON.STRL.25x47x15+28x52x 17 8,00
67-9106 KON.STRL.25x47x15+30x55x17 0,00
67-9106/1 KON.STRL.25x47x15+30x55x 17 0,00
67-9141 KON.STRL.25x47x 15+30x55x 17 0,00
67-9141/1 KON.STRL.25x47x15+30x55x 17 0,00
67-9141/2 KON.STRL.25x47x 15+30x55x 17 0,00
67-9144 KON.STRL.25x47x15+35x55x 14 0,00
67-9180 KON.STRL.25x48x 13+30x48x 12 0,00
67-9181 KON.STRL.25x48x 15+30x48x15 20,00
67-9158 KON.STRL.25x48x 16+27x48x 14 0,00
67-9107 KON.STRL.26x47x 15 twre+nedre 8,00
67-9107/1 KON.STRL.26x47x15 tvre+nedre 7,00
67-9107/2 KON.STRL.26x47x15 dwre+nedre 10,00
67-9113 KON.STRL.26x47x15 tvre+nedre 10,00
67-9114 KON.STRL.26x47x15+30x51x15 10,00
67-9110 KON.STRL.26x47x15+30x55x 17 9,00
67-9110/1 KON.STRL.26x47x15+30x55%17 17,00
67-9118 KON.STRL.26x47x 15+35x55x 14 0,00
67-9103 KON.STRL.26x48,5x15+30x50x 14 0,00
87-9101 KON.STRL.26x48,5x 15+ 34x 54x 12 9,00
67-9105 KON.STRL.26x48x 15+27x48,5x18 187,00
67-9163 KON.STRL.28x52x17 twre+nedre 0,00
67-9183 KON.STRL.28x52x17 tvre+nedre 10,00
67-9196 KON.STRL.28x52x 17 twre+nedre 14,00
67-9184/3 KON.STRL.28x52x17+30x52x 16 10,00
67-9185/4 KON.STRL.28x52x 17+30x52x 16 10,00
67-9135 KON.STRL.28x52x17+30x55x 17 25,00
67-9139 KON.STRL.28x52x17+30x55% 17 10,00
67-9132 KON.STRL.30x48x12 6vre+nedre 2,00
67-9133 KON.STRL.30x48x 14+30x52x 17 16,00
67-9115 KON.STRL.30x51x 15 dvre+nedre 10,00
67-9116 KON.STRL.30x51x 15+30x55x 17 10,00
67-9162 KON.STRL.30x52x 16 éwre+nedre 0,00
67-9199 KON.STRL.30x52x17 twre+nedre 23,00
67-9160 KON.STRL.30x55x 17 6wre+nedre 6,00
67-9160/1 KON.STRL.30x55x 17 tvre+nedre 5,00

2022-06-23 11:11:37

225

RaceQuest




Raceway Repair Lag erlista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-9195 KON.STRL.34x51x12 éwre+nedre 1,00
67-9143 KON.STRL.35x55x 14 6vre+nedre 0,00
67-9182 KON.STRL.BMW F650Fundoro 93-99 0,00
67-9186 KON.STRL.XV1700RoadStarWarrior 0,00
67-9111 KON.STYRLGR.26x47x 15+30x55x17 0,00
CMBH1614 KUPOLMUTTER,1"x14 1,00
CMBH1628 KUPOLMUTTER,1"x28TRI.STYRSPN 6,00
CMBH1608 KUPOLMUTTER,1"x8 STYRSPINDEL 8,00
CMBH1409 KUPOLMUTTER,7/8"x9 3,00
66-7219 LEAK PROOF SEALS 25%35 mm 0,00
66-7226 LEAK PROOF SEALS 27x37x7,5 mm 0,00
66-7218 LEAK PROOF SEALS 27x39x10,5 0,00
66-7231 LEAK PROOF SEALS 28x40 mm 0,00
66-7208 LEAK PROOF SEALS 30x40,5 mm 0,00
66-7223 LEAK PROOF SEALS 30x40,5 mm 0,00
66-7237 LEAK PROOF SEALS 30x42x10,5 25,00
66-7212 LEAK PROOF SEALS 33x44 mm 0,00
66-7229 LEAK PROOF SEALS 35x47x9,5 mm 50,00
66-7230 LEAK PROOF SEALS 20,00
66-7232 LEAK PROOF SEALS 37,75x48 mm 0,00
66-7221 LEAK PROOF SEALS 37,75x50 mm 20,00
66-7225 LEAK PROOF SEALS 37x48x10,5 18,00
66-7224 LEAK PROOF SEALS 38x50x10,5 2,00
66-7234 LEAK PROOF SEALS 40x52x10,5 0,00
66-7227 LEAK PROOF SEALS 41,30x54 mm 0,00
66-7235 LEAK PROOF SEALS 41x53x10,5 25,00
37-9905 MINIPUMP m/MATARE—>1,05kg/cm2 0,00
37-9909 MINIPUMP m/MATARE—>14,0kg/cm?2 0,00
37-9906 MINIPUMP m/MATARE—>2, 12kg/cm?2 0,00
37-9907 MINIPUMP m/MATARE—>4, 22kg/cm?2 0,00
37-9908 MINIPUMP m/MATARE—>7,03kg/cm?2 0,00
37-9910 MINIPUMP u/MATARE-->14,0kg/cm2 0,00
07-5015 MONT.SATS HONDA CB750F 1979- 8,00
07-5014 MONT.SATS HONDA CB750K 1979- 3,00
07-5040 MONT.SATS SUZ GS500/550/750 12,00
07-5042 MONT.SATS SUZUKI GSX750E ->82 5,00
07-5051 MONT.SATS YAMAHA XS750 5,00
67-9216 P.BOX 33x46x11+Skrpgmi33x59,5 0,00
67-9219 P.BOX 35x48x 10,5+ Skrpgmi 8,00
67-9202 P.BOX 35x48x11+Skrapgummi35x53 0,00
67-9210 P.BOX 36x48x 11+Skrapgummi 62,00
67-9220 P.BOX 36x48x 11+Skrapgummi 15,00
67-9224 P.BOX 36x48x 11+Skrapgummi 0,00
67-9207 P.BOX 37x49x8/10+Skrpgmi37x 0,00
67-9203 P.BOX 37x50x 11+Skrapgummi37x58 0,00
67-9201 P.BOX 39x52x11+Skrapgummi39x58 62,00
67-9212 P.BOX 41x53x8/9,5+Skrpgmid 1x 0,00
67-9205 P.BOX 41x54x11+Skrapgummi 2,00

2022-06-23 11:11:38 226



Raceway Repair Lag e ﬁ ﬂ St@: RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-9209 P.BOX 41x54x11+Skrapgummi4 1x 0,00
67-9206 P.BOX 41x54x 11+ Skrapgummi4 1x58 0,00
67-9213 P.BOX 43x54x11+Skrapgummi43x 0,00
67-9211 P.BOX 45x57x 11+Skrapgummi45x 32,00
67-9321 P.BOXGAFFEL 26x36x10,5 mm 19,00
67-9341 P.BOXGAFFEL 26x37x10,5 mm 39,00
67-9328 P.BOXGAFFEL 27x37x7,5/9,5 mm 40,00
67-9336 P.BOXGAFFEL 27x39x10,5 mm 0,00
67-9322 P.BOX GAFFEL 28x40x10,5 mm 94,00
67-9324 P.BOX GAFFEL 28x41x10,5 mm 26,00
67-9325 P.BOXGAFFEL 30x40,5x10,5 mm 0,00
67-9320 P.BOXGAFFEL 30x42x10,5 mm 34,00
67-9330 P.BOX GAFFEL 30x42x11 mm 14,00
67-9306 P.BOXGAFFEL 31x41x9/11 mm 0,00
67-9304 P.BOX GAFFEL 31x43x10,3 mm 16,00
67-9309 P.BOXGAFFEL 31x43x12,5 mm 0,00
67-9326 P.BOXGAFFEL 32x43x12,5 mm 3,00
67-9331 P.BOX GAFFEL 32x44x10,5 mm 3,00
67-9307 P.BOX GAFFEL 33x44x8,9 mm 0,00
67-9312 P.BOX GAFFEL 33x45x8/10,5 mm 14,00
67-9300 P.BOX GAFFEL 33x46x10,5 mm 1,00
67-9311 P.BOX GAFFEL 33x46x12,5 mm 0,00
67-9323 P.BOXGAFFEL 34x46x10,5 mm 0,00
67-9308 P.BOX GAFFEL 35x46x11 mm 0,00
67-9335 P.BOXGAFFEL 35x47x9,5/10,5 mm 0,00
67-9303 P.BOXGAFFEL 35x48x11 mm 0,00
67-9313 P.BOXGAFFEL 35x48x13,2 mm 0,00
67-9339 P.BOX GAFFEL 35x48x8/9,5 mm 0,00
67-9317 P.BOX GAFFEL 36x48x10,5 mm 0,00
67-9327 P.BOX GAFFEL 36x48x8/9,5 mm 0,00
67-9301 P.BOXGAFFEL 37x48x10,5/12 mm 0,00
67-9302 P.BOX GAFFEL 37x48x12,5/13,5mm 0,00
67-9315 P.BOX GAFFEL 37x49x8/9,5 mm 0,00
67-9337 P.BOX GAFFEL 37x50x11 mm 0,00
67-9314 P.BOX GAFFEL 38x50x10,5 mm 0,00
67-9329 P.BOX GAFFEL 38x50x7/8 mm 0,00
67-9318 P.BOX GAFFEL 38x50x8/9,5 mm 0,00
67-9342 P.BOX GAFFEL 38x52x11 mm 7,00
67-9343 P.BOX GAFFEL 39x51x8/10,5 mm 0,00
67-9305 P.BOX GAFFEL 39x52x11 mm 0,00
67-9319 P.BOX GAFFEL 40x52x8/10,5 mm 0,00
67-9332 P.BOX GAFFEL 41x53x10,5 mm 0,00
67-9344 P.BOX GAFFEL 41x53x8/9,5 mm 46,00
67-9334 P.BOXGAFFEL 41x54x11 mm 0,00
67-9338 P.BOX GAFFEL 43x54x11 mm 13,00
67-9347 P.BOX GAFFEL 43x54x9,5/10,5 mm 9,00
67-9345 P.BOXGAFFEL 43x55,1x9,5/10 mm 0,00
67-9316 P.BOX GAFFEL 43x55x10,5 mm 0,00

2022-06-23 11:11:38 227



Raceway Repair L@g erlista RaceQuest

Varugrupp: 62

Atrtikelnr Bendmning Lagersaldo
67-9346 P.BOX GAFFEL 45x57x11 mm 0,00
67-9215 P.BOX+Skrpgummi.CR125/250 1992 4,00
375/8 P.BOX.GAFFELBEN TRI/BSA 71-83 148,00
375/6 PACKBOX GAFFELBEN TRI.1963-70 0,00
375 PACKBOX ROADHOLDER34,48x47.7 458,00
081168 PBOX TRIgfl->62.32,5x41,35x 4,8 0,00
379916 PUMP f/Gaffelolja/Dest.vatten 7,00
37-9911 STD.PUMP u/MATARE->5,27kg/cm2 41,00
1088 STYRDAMP.ALUM.JUST.BAR.UNIBA 0,00
1089 STYRDAMP.KROM.110mm.SLAGLA 0,00
46117-006 STYRDAMPARE 0,00
07-5132 STYRDAMPARFASTE 32mm 2-delat 0,00
07-5133 STYRDAMPARFASTE 33mm 2-delat 0,00
07-5135 STYRDAMPARFASTE 35mm 2-delat 0,00
07-5136 STYRDAMPARFASTE 36mm 2-delat 7,00
07-5137 STYRDAMPARFASTE 37mm 2-delat 1,00
07-5138 STYRDAMPARFASTE 38mm 2-delat 0,00
07-5139 STYRDAMPARFASTE 39mm 2-delat 1,00
07-5140 STYRDAMPARFASTE 40mm 2-delat 0,00
07-5141/1 STYRDAMPARFASTE 41mm 1-bult 0,00
07-5141 STYRDAMPARFASTE 41mm 2-delat 0,00
07-5143/1 STYRDAMPARFASTE 43mm 1-bult 0,00
07-5143 STYRDAMPARFASTE 43mm 2-delat 0,00
07-5145 STYRDAMPARFASTE 45mm 2-delat 0,00
07-5150/1 STYRDAMPARFASTE 50mm 1-bult 0,00
07-5150 STYRDAMPARFASTE 50mm 2-delat 0,00
07-5151/1 STYRDAMPARFASTE 51mm 1-bult 0,00
07-5151 STYRDAMPARFASTE 51mm 2-delat 0,00
07-5152/1 STYRDAMPARFASTE 52mm 1-bult 0,00
07-5152 STYRDAMPARFASTE 52mm 2-delat 0,00
07-5154 STYRDAMPARFASTE 54mm 2-delat 0,00
SG54-04 STYRSPINDEL,KAWASAKI 900/1000 4,00
SG54-07 STYRSPINDEL, TRIUMPH 1971- 2,00
SG54-12 STYRSPINDEL,YAMAHA -1973 3,00
SG54-11 STYRSPINDEL,YAMAHA 650 1974- 2,00
375/51 STALBUSSNING,INRE. NORTON 5,00
1/4ST STALKULA 1/4"(6,35mm.)1 st 11,00
1/18ST STALKULA 1/8"(3,18mm.)1 st. 60,00
3/16ST STALKULA 3/16"(4,76mm).1 st 0,00
3/32ST STALKULA 3/32"(2,38mm).1 st 600,00
7/32ST STALKULA 7/32"(5,56mm.)1 st 610,00
1/4100 STALKULOR 1/4"(6,35mm.)100 st 0,00
1/8100 STALKULOR 1/8"(3,18mm)100 st 0,00
3/16100 STALKULOR 3/16"(4,76mm).100 st 0,00
3/32100 STALKULOR 3/32"(2,38mm). 100 st 0,00
7/32100 STALKULOR 7/32"(5,56mm.)100 st 1,00
PS10-1551 SANKSATS, GAFFEL. 1400 0,00
PS10-1556 SANKSATS,GAFFEL.750/800 0,00

2022-06-23 11:11:38 228



Raceway Repair La@%ﬂ ista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Benédmning Lagersaldo
PS10-1550 SANKSATS,GAFFEL.SHADOW 1100 0,00
PS10-1563 SANKSATS,GAFFEL.V-MAX 93-07 0,00
PS10-1558 SANKSATS,GAFFEL.VF750C 0,00
PS10-1552 SANKSATS,GAFFEL.VIRAGO 84-99 3,00
PS10-1554 SANKSATS,GAFFEL.VN1500 87-99 0,00
PS10-1564 SANKSATS,GAFFEL.VN1500 98-00 0,00
PS10-1553 SANKSATS, GAFFEL.VN750 85-00 3,00
PS10-1557 SANKSATS,GAFFEL.VS700 0,00
PS10-1555 SANKSATS,GAFFEL.VT600C 0,00
37-0801 TOPPMTR 0,00
37-08086 TOPPMTR 0,00
37-0807 TOPPMTR 0,00
37-0814 TOPPMTR 0,00
37-0815 TOPPMTR 0,00
37-0701 TOPPMUTTRAR 25,00
370717 TOPPMUTTRAR 0,00
37-0707 TOPPMUTTRAR 0,00
37-0705 TOPPMUTTRAR m/LUFTVENTIL.SUZ 0,00
37-0706 TOPPMUTTRAR 0,00
37-0715 TOPPMUTTRAR 0,00
37-0808 TRYCKMATARE passar std.muttrar 1,00
37-0810 TRYCKMATARE, passar std.muttrar 1,00
37-0818 TRYCKMATARE,passar std.muttrar 0,00
TWB2 WOBBELSTAG,BSA/TRI 68- 187,00
TWB3 WOBBELSTAG,BSA/TRI 71- 1,00
TWB8 WOBBELSTAG,CB450/500/750.182m 48,00
67-5627 WOBBELSTAG,GPZ550 1982-83 0,00
67-5611 WOBBELSTAG,HONDA CB750K7/F1 0,00
67-5620 WOBBELSTAG,HONDA CX500 78-84 1,00
TWBS WOBBELSTAG,SUZ T500— 1,00
67-5672 WOBBELSTAG,SUZUK| GSX-750R 5,00
25-0060 WOBBELSTAG, TARQZZI.BMWY 2,00
25-0062 WOBBELSTAG, TAROZZI.BMW 2,00
25-0076 WOBBELSTAG, TARQOZZI.DUCATI/MA 6,00
25-0078 WOBBELSTAG, TAROZZI.DUCATI/PAI 2,00
25-0068 WOBBELSTAG, TAROZZI.GUZZ| 0,00
25-0070 WOBBELSTAG, TAROZZI.GUZZ| 2,00
25-0084 WOBBELSTAG, TAROZZI.LAVERDA3 1,00
TWB1 WOBBELSTAG, TRIUMPH 50- 93,00
67-5628 WOBBELSTAG, XJ650/750,X\/750/920 4,00
67-5626 WOBBELSTAG,X5110079- 0,00
67-5617 WOBBELSTAG,YAMAHA XJ/XS400 0,00
67-5623 \WOBBELSTAG,Z400->550,21100 0,00
TWB11/2 WOBLSTG NO.56-75 delat centrum 2,00
TWB11 WOBLSTG NO.56-75 delat vid ben 2,00
TWB7/1 WOBLSTG YAB50 70-76del vid ben 8,00
67-5706 WOBLSTG, TAROZZ|.HO.172/33/56m 0,00
67-5704 WOBLSTG, TAROZZI.HO.172/35/56m 2,00

2022-06-23 11:11:38 229



Raceway Repair L%g@r lista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Bendmning Lagersaldo
67-5702 WOBLSTG, TAROZZI.HO.182/35/56m 0,00
67-5714 WOBLSTG, TAROZZI.HO.182/35/56m 0,00
87-5710 WOBLSTG, TAROZZI . HO.182/35/58m 0,00
67-5730 WOBLSTG, TAROZZI.HO.182/37/58m 2,00
67-5718 WOBLSTG, TAROZZI.HO.182/37/60m 3,00
67-5722 WOBLSTG, TAROZZI.HO.182/37/60m 5,00
67-5726 WOBLSTG, TAROZZ.HO.182/37/60m 4,00
67-5708 WOBLSTG, TAROZZI.HO.182/43/62m 3,00
67-5728 WOBLSTG, TAROZZI.HO.185/35/56m 5,00
67-5716 WOBLSTG, TAROZZI.HO.192/35/56m 3,00
67-5700 WOBLSTG, TAROZZI.HO.192/39/61m 1,00
67-5732 WOBLSTG, TAROZZI.HO.192/39/61m 1,00
67-5724 WOBLSTG, TAROZZI.HO.204/37/60m 1,00
67-5720 WOBLSTG, TAROZZI.HO.204/39/61m 9,00
67-5752 WOBLSTG, TAROZZI. KA. 185/35/58m 6,00
67-5742 WOBLSTG, TAROZZI.KA.185/36/56m 0,00
67-5740 WOBLSTG, TAROZZI.KA.190/36/58m 4,00
67-5746 WOBLSTG, TAROZZI.KA.190/37/58m 2,00
67-5750 WOBLSTG, TAROZZI.KA.200/38/58m 1,00
67-5756 WOBLSTG, TAROZZI.KA185/36/56x 59 2,00
67-5744 WOBLSTG, TAROZZI.KA185/38/58x61 0,00
67-5754 WOBLSTG, TAROZZI.KA190/36/56x59 2,00
67-5748 WOBLSTG, TAROZZI. KA190/38/58x61 1,00
67-5758 WOBLSTG, TAROZZI.KA200/40/60x62 1,00
67-5760 WOBLSTG, TAROZZI.KA210/41/61x62 0,00
67-5782 WOBLSTG, TAROZZI.SU.175/33/56m 1,00
67-5792 WOBLSTG, TAROZZI.SU.175/33/56m 3,00
67-5786 WOBLSTG, TAROZZI.SU.175/35/58m 4,00
67-5790 WOBLSTG, TAROZZI.SU.185/35/58m 1,00
67-5806 WOBLSTG, TAROZZI.SU.185/35/58m 0,00
67-5808 WOBLSTG, TAROZZ|.SU.185/35/58m 5,00
B87-5798 WOBLSTG, TARCZZ|.SU, 185/36/60m 2,00
67-5800 WOBLSTG, TAROZZI.SU.190/37/61m 2,00
67-5798 WOBLSTG, TAROZZI.SU175/37/57x60 1,00
67-5780 WOBLSTG, TAROZZI.SU185/37/57x60 0,00
67-5784 WOBLSTG, TAROZZI.SU185/37/57x60 3,00
67-5788 WOBLSTG, TAROZZ.SU185/37/57x60 1,00
67-5804 WOBLSTG, TAROZZI.SU185/37/57x60 0,00
67-5794 WOBLSTG, TARQZZI.SU195/37/58x61 0,00
67-5802 WOBLSTG, TAROZZI.SU204/41/61x62 3,00
67-5834 WOBLSTG, TAROZZI.YA.156/30/48m 2,00
67-5826 WOBLSTG, TAROZZI.YA.175/32/54m 4,00
67-5820 WOBLSTG, TAROZZI.Y A.175/35/58m 1,00
67-5824 WOBLSTG, TAROZZI.YA.185/35/55m 0,00
87-5828 WOBLSTG, TAROZZI.YA.185/36/58m 1,00
67-5844 WOBLSTG, TAROZZI.YA.185/37/58m 0,00
67-5842 WOBLSTG, TAROZZI.YA.185/41/59,6 1,00
67-5840 WOBLSTG, TAROZZI.YA.185/41/60m 2,00

2022-06-23 11:11:38 230



Raceway Repair Lgﬂ@ erlista RaceQuest

Varugrupp: 62

Artikelnr Benamning Lagersaldo
67-5838 WOBLSTG, TAROZZI.YA.210/41/62m 0,00
67-5830 WOBLSTG, TAROZZL.Y A185/36/56x 59 1,00
67-5822 WOBLSTG, TAROZZI.Y A185/37/57x60 1,00
67-5836 WOBLSTG, TAROZZL.Y A185/37/57x60 1,00
67-5832 WOBLSTG, TAROZZ.Y A185/38/58x61 4,00
TWB7 WOBLSTG,YA650 70-76del centrum 123,00
67-5712 WOBLSTG. TAROZZI.HO.192/37/60m 4,00
Totalt for varugrupp 62 890 184,85

2022-06-23 11:11:38 231





